

Будьте бдительны, в ближайшее время ожидается повышение криминальной активности телефонных и интернет-мошенников!

По прогнозным оценкам прокуратуры города в период майских праздников ожидается рост числа так называемых «дистанционных» мошенничеств. В этот период злоумышленники будут работать по «традиционным» схемам отъема денег у граждан, при которых введенные в заблуждение люди посредством мобильной связи и электронной переписки в сети «Интернет» передают данные своих платежных карт преступникам или осуществляют переводы на указанные ими счета.

В этой связи прокуратура города и ОМВД России «Приморский» в очередной раз обращают внимание граждан на то, что банковские работники никогда не звонят клиентам с сообщениями о проблемах со счетом. Так действуют только мошенники! При поступлении подобных звонков, повесьте трубку и перезвоните по номеру телефона, указанному на оборотной стороне банковской карты.

Осуществляя покупки в сети «Интернет», запомните базовые правила безопасности: не переходите по подозрительным ссылкам, пользуйтесь только проверенными браузерами, используйте «антивирус» и не сообщайте пароля «представителям администрации сайта». Используйте только проверенные электронные сервисы, не переводите денежные средств в качестве предоплаты за товары приобретаемые через сервисы «из рук в руки», остерегайтесь «сайтов-двойников».

Будьте бдительны, не давайте мошенникам себя обмануть!